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ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП

Химия 10 класс
Задание № 1.     (10 баллов)
Твердое вещество А голубого цвета растворили в воде, а затем добавили раствор щелочи. При этом образовался осадок Б голубого цвета, который при нагревании становится черным – образуется вещество В. Если вещество В  нагревать в токе водорода, то образуется вещество Г красного цвета, которое может быть растворено в одной из концентрированных минеральных кислот с образованием вещества А. Определите все вещества. Составьте схемы соответствующих реакций.
                   Задания № 2.   (15 баллов)
Напишите уравнения реакций, соответствующие следующей схеме:  

                         Mg(NO3)2 → X1 →  X2 → Mg(NO3)2  → MgO→Mg→ Mg(NO3)2  
1) Определите неизвестные вещества. 
2) Определите все окислительно-восстановительные реакции.
                Задание № 3.  (4 балла)

Неизвестная соль при взаимодействии с раствором нитрата серебра образует осадок белого цвета и окрашивает пламя горелки в желтый цвет. При взаимодействии исходной соли с концентрированной серной кислотой образуется кислая соль и выделяется газ, хорошо растворимый в воде. В полученном растворе растворили железо, а полученный газ использовали для получения меди из ее оксида.  Запишите четыре уравнения указанных превращений.  Окислительно-восстановительные реакции уравняйте методом электронного баланса.

               Задание № 4.  (10 баллов)
При полном сгорании 10 л некоторого газообразного углеводорода CnHm получено 40 л  СО2 и 32,1 г Н2О (объемы газов измерены при нормальных условиях).
А. Вычислите процентное содержание углерода и водорода в исследуемом углеводороде.
В. Вычислите объем кислорода (при нормальных условиях), необходимый для сжигания данного количества углеводорода. 
 Макс кол-во баллов – 39 б.
